
幼儿园家长课堂心得体会 幼儿园家长课
堂课件(汇总5篇)

当我们经历一段特殊的时刻，或者完成一项重要的任务时，
我们会通过反思和总结来获取心得体会。通过记录心得体会，
我们可以更好地认识自己，借鉴他人的经验，规划自己的未
来，为社会的进步做出贡献。以下是小编帮大家整理的心得
体会范文，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

幼儿园家长课堂心得体会篇一

1、 教幼儿学会诗歌，让幼儿有感情的朗诵诗歌。

2、 丰富词汇：热闹、凑、脑、瞧、捧、懂、翻。

3、 幼儿能正确地判断出一些不良的`习惯。

字卡、挂图

一、 学习儿歌

1、 “小朋友，你们喜欢看书吗？”“那你们都是怎么看书
的？”（幼儿自由回答）

2、 “有两个小朋友在一起看书，你们想不想知道他们是怎
么样看书的？”（出示儿歌）

3、 教师有感情的朗诵散文两遍。

4、 提问的形式，让幼儿讨论、回答。说说诗歌里说了一些
什么？

1） 小珍是怎么看书的？小猫看见了怎么样？



2） 小宝是怎么看书的？小狗看见了说了一些什么？

3） 你们喜欢谁？为什么？

5、 认识词汇：热闹、凑、脑、瞧、捧、懂、翻

1） 认识词汇：热闹、凑、脑、瞧、捧、懂、翻

2） 让幼儿给字宝宝找“家”，让它们住回自己的“家”里

6、 幼儿和教师一起朗诵诗歌，要求幼儿朗诵时不要拖音。

二、 游戏：

游戏：我知道

规则：教师把幼儿平时的一些好习惯和不好的习

惯写下来，让幼儿看了字条后，说出是好习惯或不好的习惯，
如：吃饭挑食（坏习惯）、自己收拾玩具（好习惯）

幼儿园家长课堂心得体会篇二

幼儿虽然每天都刷牙，可是他们不太了解刷牙的好处和刷牙
的方法。因此我们安排了这一有意义的活动。

1、认识门牙，尖牙和槽牙。

2、学会正确的刷牙方法。

1牙齿的模型，正确刷牙的方法的挂图。

2教师事先和家长共同备课.

3小朋友刷牙的录象.



一、互相问候，公布

幼儿在家中每天刷牙的人数。及时表扬。

二、出示牙齿的模型,引导幼儿.

1、引导幼儿认识牙齿模型。从外型上了解牙齿的不同,并说
说牙齿的作用.

观察牙齿的模型，从外形上认识牙齿的不同。

2、观看录象，学习正确的刷牙方法。

三、刷牙方法。

1、统计班级中每天刷牙的人数，及时表扬。

（1）出示挂图提问：这样刷牙对吗？

（2）边指挂图边讲解刷牙的方法。

讨论我们应该怎样刷牙？

（3）幼儿练习

用食指做刷牙的动作练习。

（4） 幼儿练习儿歌，

（5） 边读儿歌边刷牙。

（6） 巩固练习

1、分小组上讲台表演刷牙的方法，下面的同学念儿歌。



2、表扬刷牙方法正确的幼儿。

活动反馈：

通过活动和幼儿认识了，门牙，尖牙和槽牙，并初步学会了
正确的刷牙方法，家长和幼儿都十分的开心。

家长走进教学校

武术散打(大班)

(重点领域: 体育)

设计意图:

我班幼儿都十分喜欢看武打片，对里面的一招一势更是模仿
的十分起劲，因为武术不仅能强身健体，还可以训练人们的
反映和力量，恰巧我班顾苗苗的爸爸有这一个特长，小朋友
们能充分的调动出自身的兴趣和积极性。

活动目标：

1、学习武术散打的基本要领。

2、宣传武术为中华民族千年的精华积累，发扬全民上下健身
的精神。

活动准备：

联系好散打运动员，配合幼儿园提高这次的活动。

活动过程：

一、通过谈话导入活动。



“你们好，我是苗苗的爸爸，我是一名散打武术教练，你们
看过武术片吗？好下面请这两个小哥哥表演武术给你们
看。”

二、幼儿观看武术表演。

1、请两位小哥哥表演武术给你们看。（幼儿观看武术表演。）

2、刚才两位小哥哥做了哪些动作？

三、幼儿模仿学习武术散打的基本动作。

1、请武术小哥哥示范武术散打的动作。

2、刚才这两位小哥哥做了哪些动作。

3、谁来跟着两位小哥哥学一学武术的动作。

（请一名幼儿来尝试）

4、跟着哥哥一起来学习武术表演。

5、幼儿重点学习武术中的出拳动作。

6、请个别幼儿示范表演。

四、放松游戏

幼儿自由的放松手臂腿脚等。

幼儿园家长课堂心得体会篇三

1、为了进一步提高园所的质量，增进幼儿和家长的联系和沟
通，让家长也能不断的获取新的教育理念和信息，改善家庭
教育方式。



2、增进与家长的交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，让
家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工作，
能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，培养幼儿在成人面前大胆表现自己.

12月24日 8：00—11：00

以面向全体幼儿为原则，人人参与，让每一位幼儿都有充分
展示、充分表现的机会

各班课室

每位教师出一节课，向家长展示课堂教学新理念，课堂教学
中教师必须渗透新理念，体现以幼儿为主体。

培养幼儿大胆探索、敢于创造、善于思考的探索精神。培养
幼儿团结协作的学习能力。

1、幼儿识字(各班根据自身情况展示学过的生字)

2、手工制做

3、拼音(字母，拼读)

4、兴趣数学展示

5、英语(单词，口语)

6、成语接龙`手指游戏(成语接龙由大班展示)

1、晨间活动：户外晨练及早操

2、早餐



3、餐后活动：散步`手指游戏`成语接龙`

4、第一课时

5、课间活动：喝水，户外游戏

6、第二课时

7、餐前准备及午餐

幼儿园家长课堂心得体会篇四

幼儿园开张了幼儿园家长学校计划，为了营造和谐的活动氛
围，给幼儿创设良好的环境，老师与孩子们共同收集丰富多
样化的材料，发挥幼儿的主动性，创造性。

1激发幼儿探索奥妙的兴趣。

2丰富幼儿的语言

3培养幼儿动手操作的能力。

4认识10以内的数。会进行实物匹配。

5幼儿在集体面前大胆地表现自己

6大胆创造、尝试、建构有新意的作品。

7家长与幼儿在幼儿园度过难忘的半日

1集体游戏：小军人

幼儿在游戏过程中训练幼儿爬的能力，使幼儿逐渐养成克服
困难，灵活机智的品质，并且培养幼儿的绕障碍物跑的能力。



2分组玩游戏

幼儿分成四组，在操场上做游戏

丢沙包、夹球跑、钻山洞、排球

3幼儿排队洗手，吃点心喝牛奶

4联欢活动：击鼓传花

5教师请家长关心幼儿以下几点

1）日常生活中注意幼儿安全

2）在家培养幼儿良好的学习习惯

3）提高幼儿自理能力

6活动结束

幼儿学会有礼貌的同他人说再见。

家长与幼儿在幼儿园度过了愉快的半日，通过活动，家长与
老师有了良好的沟通，通过与老师零距离的沟通，让老师对
孩子在家里的表现有更深刻的了解，而家长也从老师的口中
知道孩子在学校的表现。

幼儿园家长课堂心得体会篇五

活动时间：年月日上午

活动地点：本班(大二班)

活动名称：大家一起过元宵



活动目标：

1.了解元宵节的风俗习惯，感受元宵节的气氛。

2.体验猜灯谜的乐趣、

活动准备：彩色谜语纸、音乐《卖汤圆》、幼儿已有经验等

活动过程：

一、导入欣赏音乐《卖汤圆》

t：你们听，这是什么节日要来了呀?(元宵节)

小结：没错，那么热闹的音乐，就是元宵节要来啦!今天我们
就请来了几位家长给我们介绍介绍元宵节。

二、介绍元宵节

1.了解元宵节

重点提问：你知道元宵节是几月几号吗?(正月十五)

小结：元宵节是正月十五!

重点提问：那你们知道元宵节，我们要做些什么事情吗?

小结：原来呀我们元宵节有很多要做的事情!包汤圆，吃汤圆。
做兔子灯、元宵节灯、猜灯谜。

2.t：那我们请马翊宁的外婆来介绍介绍元宵节的小故事，小习
俗。

3.猜灯谜



t：我们一起来猜猜灯谜好不好呀?先听听你们的爸爸妈妈带来
了哪些小灯谜呢?出示彩色打有谜语的纸。一起猜谜语(猜到
的小朋友可以获得那张纸)

三、延伸活动

1.欣赏元宵节的小视频。


